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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension inkl.

Grillabend oder Grillpaket

 1 Tagesprogramm und 1 Halbtagesprogramm

 Nicht enthalten:
- Weitere Programme können gerne
kostenpflichtig dazugebucht werden
- Energiezulage von 3 Euro pro Person / Nacht
für 2023 / 24

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Zweibettzimmer
88,00 € pro Person

01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
141,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

GLÜCKSFINDER(BNE)
Auf Entdeckungstour zum nachhaltigen Glück

GANZTAGESPROGRAMME A

HALBTAGESPROGRAMME B

Finde Vielfalt – Tiere, Pflanzen und ihre Lebensräume

Biolandhof Bleiche - Hofführung und gemeinsames Kochen

Rulaman Weg

Albwichtel Momo - Ich kann auch alleine

Das Glück in uns - ein erlebnisreicherTag im Sinne der BNE

Biolandhof Bleiche -Hofführung auf dem Bauernhof

Zeitreise in Bad Urach

Kräuterhexe

Rätselhafte Nachtwanderung in den Zauberwald

Das Glück finden wir in uns, in der Natur, der Bewegung und der Gemeinschaft.
In Be You, Bad Urach, könnt ihr euch frei in der Gemeinschaft, im Vergnügen, sinnhaft und leidenschaftlich im
Abenteuer erleben.
Diese prägende Zeit einer Klassenfahrt gibt euch die Erkenntnis, dass das Glück in euch steckt und dabei
keinerlei Ressourcen zerstört werden müssen.
Wir entdecken den eigenen Schatz und füllen BNE mit Leben – weil nur die gesunde Beziehung zu uns selbst
und der Umwelt zum wahren, nachhaltigen Glück führen kann.

Für euch stehen ein Ganztagesprogramm A und ein Halbtagesprogramm B zu Auswahl.Bei schlechtem Wetter
kann das Programm abweichen.

Schon vor der Anreise bekommen ihr von uns eine Einführung in das Glück zugesendet, dies wird als roter Faden
den Aufenthalt begleiten.

Weitere Programme können gerne kostenpflichtig dazugebucht werden.
.

Begleitet unsere Naturpädagog*innen auf einer abenteuerlichen Wanderung durch dichte Wälder, wilde Bäche,
Streuobstwiesen und Bauerngärten des Uracher Maisentals.

Woher kommen eigentlich unsere Lebensmittel, wie werden sie verarbeitet und wann erntet man nochmal
welches Gemüse? Gemeinsam besuchen wir den Biolandhof Bleiche und schauen uns an, wie Gemüse angebaut
wird und Tiere artgerecht gehalten werden. Anschließend Kochaktion in der Jugendherberge oder am
Lagerfeuer.

Zurück in die Steinzeit. Ein erlebnisreicher Tag als Steinzeitmensch, der in der eigenen Höhle endet.

Wie lebe ich in der Natur, was kann ich essen, wo sind die Tiere, wie sprechen sie miteinander? Mit unseren
Umweltpädagog*innen.

Zusammen mit unseren Umweltpädagog*innen schaut ihr ganz genau auf euren CO2-Fußabdruck und löst
knifflige Umwelträtsel. Am Nachmittag unternehmen wir einen Ausflug zum Biolandhof Bleiche und schauen
noch einmal ganz genau, woher unser Essen kommt und was wir eigentlich im Supermarkt kaufen.
.

Gemeinsam wandern wir zum Biolandhof Bleiche und schauen uns an wie Gemüse angebaut wird und Tiere
artgerecht gehalten werden. Mit vielen Mitmachaktionen und Tieren zum Anfassen und Streicheln.

Erst könnt ihr bei der interaktive Schnitzeljagd (Tabletts werden gestellt) in verschiedenen Zeitepochen
Kriminalfälle lösen und werden dann mit der Magdfrau Ulla die Stadt in unbekannten Details kennenlernen.

Welche Geruch, welches Kraut tut mir gut? Kann ich einen Liebestrank brauen? Wie schlafe ich besser ein?
Eine Ausbildung zur Kräuterhexe und zum Natur-Magier.
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Das Glück in uns - wir hauchen BNE Leben ein

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:
ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5083

Nach einer Geschichte am gemütlichen Lagerfeuer bei Stockbrot und / oder Punsch, begeben wir uns auf eine
magische Nachtwanderung mit Fackeln und Laternen, welche ungeahnte Kräfte in euch wecken wird.

Zusammen mit unseren Umweltpädagogen schaut ihr ganz genau auf euren CO2-Fußabdruck und löst knifflige
Umwelträtsel. Nach einem Streifzug durch Wald und Wiesen, auf der Suche nach dem Glück, endet das
Programm wieder an der Jugendherberge.

.

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Urach,
Seltbachstr. 9
72574 Bad Urach

+49 7125 8025
JH-Bad-Urach@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 66474726
buchungen-bw@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5083

